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ATA DA

ATA DA 24ª SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO
MARANHÃO DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª LEGISLATURA.

Às nove horas e trinta minutos do dia doze de maio de dois mil e vinte e seis,
estiveram presentes os seguintes Vereadores: Na presidência o vereador Leonel
Sigmar  Sousa  Reis,  Vice-presidente  o  vereador  José  Ruimar  Diniz  Raposo,
Primeiro Secretário o vereador Manoel Max Diniz da Silva, Segundo Cristiano
Dos  Santos  Lima  e  os  demais  vereadores:  Levi  Coelho  Marinho,  Teodoro
Carvalho  Barros,  Valeria  Noleto  Xavier  de  Oliveira  Pinheiro,  Manoel  Pereira
Sousa, Filipe da Silva Souza, Karoline Rodrigues Costa da Silva, Erinaldo Lopes
Dos Santos.  Vereadores Ausentes:  Não houve vereadores ausentes.  Com
número legal e sob a proteção de Deus, e sob a presidência do vereador Leonel
Sigmar Sousa Reis, que   após verificar o quórum   regimental com a presença
de  onze  vereadores  deu  por  instalada  a  presente  sessão.  Em seguida  foi
realizada a leitura da ata da sessão anterior, colocada em discussão e, em
seguida, em votação, sendo aprovada por unanimidade. Em seguida o vereador
Manoel  Pereira  Sousa,  fez  a  leitura  Bíblica  em provérbios  de  Capitulo  11
versículos 28 e 29. Pequeno Expediente: Após a leitura bíblica, constou a
apresentação, leitura e encaminhamento da Proposta de Emenda à Lei Orgânica
nº  01/2026 de autoria  dos  vereadores  Filipe  da  Silva  Souza,  Cristiano dos
Santos Lima, José Ruimar Diniz Raposo e Manoel Max Diniz da Silva com a
seguinte Ementa: ACRESCENTA O ART. 124-A À LEI ORGANICA DO MUNICIPIO DE
SITIO  NOVO,  ESTADO  DO  MARANHÃO,  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDENCIAS.  Grande
Expediente:  O  Sr.  Presidente.  Inicialmente  cumprimentou  os  vereadores,
vereadoras presentes,  servidores da Casa e o público que acompanhava a
sessão. Dando início aos trabalhos legislativos, concedeu o uso da palavra ao
vereador Erinaldo Lopes Dos Santos,  cumprimentou os presentes, desejou
um bom dia a todos e rogou a Deus bênçãos sobre os trabalhos. A Vereadora
Valeria Noleto Xavier De Oliveira Pinheiro, saudou todos os presentes, na
oportunidade,  registrou  a  comemoração  Nacional  do  Dia  da  Enfermagem,
manifestando sua admiração e parabenizando enfermeiros, técnicos e auxiliares
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de  enfermagem  pela  dedicação  no  exercício  da  profissão.  A  Vereadora
Karoline  Rodrigues  Costa  da  Silva,  cumprimentou  os  presentes  e
manifestou condolências ao Vereador Cristiano e ao  servidor da Casa Marcus
Vinicius pelo falecimento de seu familiar, desejando força e conforto às famílias
enlutadas.  Em  seguida,  registrou  homenagem  ao  Dia  da  Enfermagem,
parabenizando  os  profissionais  da  área  pela  dedicação  e  humanização  no
exercício da profissão. O Vereador Cristiano dos Santos Lima saudou todos
os  presentes  e  agradeceu  pelas  manifestações  de  apoio  e  solidariedade
recebidas em razão do falecimento de seu pai, destacando a dor e o impacto da
perda para sua família. Ressaltou as qualidades e ensinamentos deixados por
seu  pai,  especialmente  o  valor  do  trabalho  e  da  união  familiar,  afirmando
confiar nos desígnios de Deus diante do momento difícil. Por fim, informou seu
retorno às  atividades  legislativas,  reafirmando seu compromisso  em continuar
trabalhando em prol da população de Sítio Novo. O Vereador Leonel Sigmar
Sousa  Reis  manifestou  suas  condolências  ao  Vereador  Cristiano  e  seus
familiares pelo falecimento de seu pai, destacando sua importância profissional
e pessoal para o município. Também registrou voto de pesar pelo falecimento
do  senhor  Elci  da  Silva  Marinho  e,  por  fim,  parabenizou  os  profissionais  da
enfermagem pela  dedicação e  relevância  de  seus  serviços  à  sociedade.  O
Vereador Levi Coelho Marinho manifestou pesar pelo falecimento do senhor
Elci,  solidarizando-se  com  os  familiares  e  amigos.  Em  seguida,  informou
providências  relacionadas  às  demandas  apresentadas  pelos  vereadores,
destacando a conclusão da perfuração do poço na Vila Domingos Piquiá, que
está restando apenas a ligação de energia para o funcionamento do sistema de
abastecimento. Também abordou a situação da área do Santana, defendendo
maior presença do poder público e sugerindo o cadastramento das famílias
ocupantes para fins de planejamento da área.  Por fim, comunicou a reposição
de lâmpadas em pontos mencionados pelos vereadores Manoel Max e Felipe
Souza. E nada mais havendo o explanar o senhor   Presidente Leonel Sigmar
Sousa Reis, declarou encerrada a presente sessão, e para constar Manoel Max
Diniz da   Silva, 1º Secretário, redigiu  e eu Anna Beatriz Lopes dos Santos,
Secretária  Administrativa,  lavrei  a  presente  Ata  que  após  lida  e  achada
conforme vai pela mesa assinada. SÍTIO NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS
DOZE DIAS DO MÊS DE MAIO   DE    DOIS MIL E VINTE E SEIS.

LEONEL SIGMAR DOS REIS
LEONEL SIGMAR DOS REIS - PDT

Vereador
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